

【お詫びと訂正】

じどうかんだより 3月号「e スポーツ交流会」掲載内容について

じどうかんだより 3月号をご覧いただき誠にありがとうございます。

「e スポーツ交流会」について、対象(参加人数)が変更となりました。

ご利用いただいている皆様に、ご迷惑をお掛けしましたこと、お詫び申し上げます。

内容については下記の通りになりますので、よろしく願いいたします。

<訂正内容>

【誤】対象：小学生 10名

【正】対象：小学生 8名

以上、訂正しお詫び申し上げます。

上飯田児童館